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зволожувати часточки борошна. Закладаючи таким чином основу для отримання однорідного за структурою 
пластичного тіста. Це дає нам змогу демонтувати попередній змішувач.

В результаті модернізації збільшується продуктивність преса, строк служби шнека та зменшуються 
витрати електроенергії. При цьому якість кінцевого продукту залишається на високому рівні, а витрати на 
модернізацію є незначними.

9. РОЗВ’ЯЗОК ЗАДАЧІ ТЕПЛОПРОВІДНОСТІ ДЛЯ КРУГА З ГРАНИЧНИМИ УМОВАМИ ДРУГОГО
Т.М. Погорілий
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При моделюванні процесу рекристалізації за асиметричним механізмом при уварюванні цукрових утфелів j

постає задача по знаходженню зміни температур в комірках цукрового розчину. При певних спрощеннях 
приходимо до задачі теплопровідності в двовимірному випадку для круга з граничними умовами другого роду 
на границях. Розглядатимемо дану задачу через розв’язок диференціального рівняння в частинних похідних в 
полярній системі координат, що має вигляд:
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10. ДОСЛІДЖЕННЯ МОДЕРНІЗОВАНОЇ ВІДСАДНОЇ МАШИНИ ДЛЯ ЦУКЕРОК КУПОЛЬНОЇ ФОРМИ
Д.О. Гагіна 
В.М. Санов

Кондитерська промисловість є однією з провідних галузей харчової промисловості. Вона має досить 
широкий асортимент товарів. Великим попитом користуються цукерки купольної форми. їх виробництво 
відбувається на спеціальних відсадних головках.

Метою модернізації однієї з таких машин було покращення якості цукерок та підвищення продуктивності 
лінії, на якій буде впроваджене дане обладнання. Було проведено дослідження роботи головки, яка має 11 поршнів

В
 і 3 нагнітаючі шнеки. В результаті цього виявилось, що при роботі машини через 1-шу, 2-гу та 10-ту, 11-ту

насадки маса відсадки ( тобто купола цукерки) відрізняється від еталона ( прийнятого за 15 гр.) на 10-15 %.

Таким чином, з 11-ти відсаджених куполів цукерок 4 відсадки будуть іти в санітарний брак, так як стандартне 
відхилення від норми становить 1,5 % .

Нерівномірність відсадки зумовлена тим, що нагнітаючі шнеки нерівномірно розподіляють шоколадну 
масу між поршнями. Тому пропонується збільшити кількість нагнітаючих шнеків з 3-х до 4-х. Також доцільно 
встановити 14 відсадних поршні замість 11. Це дасть змогу збільшити продуктивність лінії з 270 кг/год до 
345 кг/год. Після впровадження в виробництво нової відсадної машини на 14 поршнів і 4 нагнітаючі шнеки 

■ Ц  були проведені дослідження, які показали, що відхилення маси відсадки після 1-ї та 14-ї насадки становить 
1% , що вкладається в норму.

11. ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСУ ГРАНУЛЮВАННЯ ПАЛИВНИХ ОРГАНІЧНИХ РЕШТОК
О.О. Осьмак 

0 .0 . Сєрьогін

На даному етапі розвитку промисловості виникає проблема використання залишків деревообробної (стружка) 
і олійно-жирової (лузга) промисловостей. В країнах західної Європи ці відходи використовують як паливо.

Та зважаючи на невелику насипну густину даних речовин транспортування їх є економічно не вигідним. 
Виходом з такої ситуації є збільшення насипної густини за рахунок пресування або гранулювання цих речовин.

Виходячи з аналізу світового розвитку техніки, процес гранулювання є більш доцільним оскільки 
гранулювання відбувається як безперервний процес.

Дослідження зміни, по затратам енергії, густини гранули в залежності від варіації технологічних 
характеристик робочих елементів гранулятора (діаметра отворів в матриці, кута нахилу похилої частини профілю 
отворів в матриці до вертикалі та інше), що гратулюється -  є основною задачею даної роботи.

Важливим для підвищення продуктивності та якості роботи машин є, розгляд та проведення математичного 
моделювання кожного процесу, кожної операції, яка проходить в грануляторі. Математичне моделювання процесу 
гранулювання здійснюватиметься за допомогою програмного продукту Flow Vision v2.02 000 “тесис” та частково 
програми PLAST, це -  в свою чергу, дає змогу збільшити швидкість проведення розрахунків, змінюючи вхідні 
параметри на тисячні чи десятитисячні долі частинок, що веде до визначення оптимуму, а отже, до підвищення 
якості та продуктивності роботи машини.

12. ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА РОЗРАХУНКІВ ПАРАМЕТРІВ МАТЕМАТИЧНОЇ 
МОДЕЛІ ГІДРАВЛІЧНОЇ СИСТЕМИ ЗАСОБАМИ ІНТЕРАЦІЙНИХ ОБЧИСЛЕНЬ

О.М. Хальченя, Д.В. Масло, В.В. Сухих, B.C. Гаврилов 
В.О. Овчарук В.О., O.JI. Сєдих, J.B. Ющук

Математичний опис гідравлічної системи включає в себе п’ять рівнянь витрати рідини через звужувальні 
пристрої та два рівняння збереження маси рідини у точках розгалуження трубопроводів.
48


